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Cumulative Percent

20-24 14 40.00 40.00 40
25-34 19 54.29 54.29 94.29
35-39 2 05.70 05.70 100.0
Total 35 100.0 100.0

Cumulative Percent

SMA 17 48.57 48.57 48.57
S-1 18 51.42 51.42 100.0

Total 35 100.0 100.0

Cumulative Percent

IRT 15 42.85 42.85 42.86
Karyawan swasta 7 20 20 62.86

Wiraswasta 5 14.28 14.28 77.14
PNS 3 8.57 8.57 85.71

Lainnya 5 14.28 14.28 100.0
Total 35 100.0 100.0

Cumulative Percent

Baik 20 57.14 57.14 57.14
Cukup 13 37.14 37.14 94.29
Kurang 2 5.71 5.71 100.0
Total 35 100.0 100.0

Frequence Percent Valid Percent

V
al

id

PENGETAHUAN IBU TENTANG IMUNISASI

PEKERJAAN

Frequence Percent Valid Percent

V
al

id

PENDIDIKAN

Frequence Percent Valid Percent

V
al

id
Frequence Percent Valid Percent

V
al

id
USIA



1 11
1 0 1 50% cukup 22th SMA IRT
1 1 2 100% baik 23th SMA Lainnya
1 1 2 100% baik 24th S1 Karyawan Swasta
1 1 2 100% baik 24th S1 Lainnya
1 1 2 100% baik 22th SMA IRT
1 0 1 50% cukup 23th SMA Lainnya
1 1 2 100% baik 27th S1 Karyawan Swasta
1 1 2 100% baik 26th SMA Lainnya
1 0 1 50% cukup 24th SMA IRT
1 1 2 100% baik 34th S1 Karyawan Swasta
1 0 1 50% cukup 26th SMA Lainnya
1 1 2 100% baik 33th SMA IRT
1 1 2 100% baik 24th S1 Lainnya
1 1 2 100% baik 28th SMA IRT
1 1 2 100% baik 27th S1 PNS
1 0 1 50% cukup 23th SMA IRT
1 0 1 50% cukup 25th S1 IRT
1 1 2 100% baik 26th SMA IRT
1 1 2 100% baik 29th S1 S1
1 1 2 100% baik 30th S1 Wiraswasta
1 1 2 100% baik 34th S1 IRT
1 1 2 100% baik 22th S1 Karyawan Swasta
1 1 2 100% baik 20th SMA IRT
1 1 2 100% baik 31th S1 Wiraswasta
1 1 2 100% baik 39th S1 PNS
1 0 1 50% cukup 25th S1 Wiraswasta
1 1 2 100% baik 33th S1 IRT
1 1 2 100% baik 28th SMA Karyawan Swasta
1 1 2 100% baik 21th SMA IRT
1 1 2 100% baik 20th SMA Karyawan Swasta
1 1 2 100% baik 26th SMA Wiraswasta
1 0 1 50% cukup 23th SMA IRT
1 0 1 50% cukup 35th S1 PNS
1 1 2 100% baik 29th S1 IRT
1 1 2 100% baik 30th SMA Karyawan Swasta

Pendidikan Pekerjaan

PENGERTIAN IMUNISASI

PENGERTIAN IMUNISASI
Hasil Hasil (%) Keterangan Usia



MANFAAT IMUNISASI

2 3 6 8 12
0 1 1 1 1 4 80% baik 22th SMA IRT
1 1 1 1 1 5 100% baik 23th SMA Lainnya
0 1 0 1 1 3 60% cukup 24th S1 Karyawan Swasta
1 1 1 1 1 5 100% baik 24th S1 Lainnya
0 1 1 0 1 3 60% cukup 22th SMA IRT
1 1 1 0 1 4 80% baik 23th SMA Lainnya
1 1 1 0 1 4 80% baik 27th S1 Karyawan Swasta
0 1 1 1 1 4 80% baik 26th SMA Lainnya
0 1 0 0 1 2 40% kurang 24th SMA IRT
1 0 1 0 0 2 40% kurang 34th S1 Karyawan Swasta
1 1 0 1 1 4 80% baik 26th SMA Lainnya
1 1 1 1 1 5 100% baik 33th SMA IRT
0 0 0 1 1 2 40% kurang 24th S1 Lainnya
1 1 1 0 1 4 80% baik 28th SMA IRT
0 1 0 0 0 1 20% kurang 27th S1 PNS
1 1 0 1 1 4 80% baik 23th SMA IRT
0 1 1 0 0 2 40% kurang 25th S1 IRT
0 0 0 1 1 2 40% kurang 26th SMA IRT
1 1 0 1 0 3 60% cukup 29th S1 S1
1 1 0 1 1 4 80% baik 30th S1 Wiraswasta
1 1 1 1 1 5 100% baik 34th S1 IRT
1 0 0 1 1 3 60% cukup 22th S1 Karyawan Swasta
0 0 0 1 1 2 40% kurang 20th SMA IRT
1 1 1 1 1 5 100% baik 31th S1 Wiraswasta
1 1 1 1 1 5 100% baik 39th S1 PNS
1 0 1 0 1 3 60% cukup 25th S1 Wiraswasta
1 1 0 1 1 4 80% baik 33th S1 IRT
1 1 1 1 1 5 100% baik 28th SMA Karyawan Swasta
1 1 0 1 1 4 80% baik 21th SMA IRT
0 0 1 0 0 1 20% kurang 20th SMA Karyawan Swasta
0 0 1 1 0 2 40% kurang 26th SMA Wiraswasta
1 0 1 0 0 2 40% kurang 23th SMA IRT
1 1 1 0 1 4 80% baik 35th S1 PNS
0 0 1 0 1 2 40% kurang 29th S1 IRT
1 1 0 1 1 4 100% baik 30th SMA Karyawan Swasta

Pendidikan Pekerjaan
Manfaat Imunisasi 

Hasil Hasil (%) Keterangan Usia



Jenis- Jenis Imunisasi 
4
1 1 100% baik 22th SMA IRT
0 0 0% kurang 23th SMA Lainnya
1 1 100% baik 24th S1 Karyawan Swasta
1 1 100% baik 24th S1 Lainnya
1 1 100% baik 22th SMA IRT
0 0 0% kurang 23th SMA Lainnya
1 1 100% baik 27th S1 Karyawan Swasta
1 1 100% baik 26th SMA Lainnya
0 0 0% kurang 24th SMA IRT
1 1 100% baik 34th S1 Karyawan Swasta
0 0 0% kurang 26th SMA Lainnya
0 0 0% kurang 33th SMA IRT
1 1 100% baik 24th S1 Lainnya
1 1 100% baik 28th SMA IRT
1 1 100% baik 27th S1 PNS
0 0 0% kurang 23th SMA IRT
1 1 100% baik 25th S1 IRT
1 1 100% baik 26th SMA IRT
1 1 100% baik 29th S1 S1
1 1 100% baik 30th S1 Wiraswasta
1 1 100% baik 34th S1 IRT
1 1 100% baik 22th S1 Karyawan Swasta
1 1 100% baik 20th SMA IRT
1 1 100% baik 31th S1 Wiraswasta
1 1 100% baik 39th S1 PNS
1 1 100% baik 25th S1 Wiraswasta
1 1 100% baik 33th S1 IRT
1 1 100% baik 28th SMA Karyawan Swasta
1 1 100% baik 21th SMA IRT
1 1 100% baik 20th SMA Karyawan Swasta
1 1 100% baik 26th SMA Wiraswasta
1 1 100% baik 23th SMA IRT
1 1 100% baik 35th S1 PNS
1 1 100% baik 29th S1 IRT
1 1 100% baik 30th SMA Karyawan Swasta

Pekerjaan

JENIS-JENIS IMUNISASI

Hasil Hasil (%) Keterangan Usia Pendidikan



WAKTU PEMBERIAN IMUNISASI

5 7 9 10 13 14
0 1 1 1 0 1 4 66.6% cukup 22th SMA IRT
1 1 1 1 1 1 6 100% baik 23th SMA Lainnya
1 1 1 1 0 1 5 83.3% baik 24th S1 Karyawan Swasta
1 1 1 1 1 1 6 100% baik 24th S1 Lainnya
1 1 1 1 1 1 6 100% baik 22th SMA IRT
1 1 1 1 1 1 6 100% baik 23th SMA Lainnya
1 1 1 0 1 1 5 83.3% baik 27th S1 Karyawan Swasta
1 1 1 1 1 0 5 83.3% baik 26th SMA Lainnya
1 1 1 0 1 1 5 83.3% baik 24th SMA IRT
1 1 1 1 1 1 6 100% baik 34th S1 Karyawan Swasta
0 1 1 1 1 1 5 83.3% baik 26th SMA Lainnya
1 0 0 1 0 1 3 50% cukup 33th SMA IRT
1 0 1 0 0 1 3 50% cukup 24th S1 Lainnya
1 1 1 1 1 0 5 83.3% baik 28th SMA IRT
1 0 1 1 1 0 4 66.6% cukup 27th S1 PNS
0 1 1 1 1 1 5 83.3% baik 23th SMA IRT
0 1 1 1 1 0 4 66.6% cukup 25th S1 IRT
1 0 1 0 0 1 3 50% cukup 26th SMA IRT
1 1 1 1 1 1 6 100% baik 29th S1 S1
1 1 1 1 1 1 6 100% baik 30th S1 Wiraswasta
1 1 1 1 1 1 6 100% baik 34th S1 IRT
0 1 1 0 1 0 3 50% cukup 22th S1 Karyawan Swasta
1 0 1 0 0 1 3 50% cukup 20th SMA IRT
1 1 1 1 1 1 6 100% baik 31th S1 Wiraswasta
1 1 1 1 1 1 6 100% baik 39th S1 PNS
0 1 1 1 0 0 3 50% cukup 25th S1 Wiraswasta
1 1 0 1 0 1 4 66.6% cukup 33th S1 IRT
1 1 1 1 1 1 6 100% baik 28th SMA Karyawan Swasta
0 1 1 0 0 0 2 33.3% kurang 21th SMA IRT
0 0 1 0 1 0 2 33.3% kurang 20th SMA Karyawan Swasta
1 1 1 0 1 0 4 66.6% cukup 26th SMA Wiraswasta
0 0 1 0 0 0 1 16.6% kurang 23th SMA IRT
0 1 1 1 1 1 5 83.3% baik 35th S1 PNS
0 1 1 1 0 1 4 66.6% cukup 29th S1 IRT
0 1 1 0 0 1 3 50% cukup 30th SMA Karyawan Swasta

Usia Pendidikan Pekerjaan
Waktu Pemberian Imunisasi 

Hasil Hasil (%) Keterangan



CARA PEMBERIAN IMUNISASI

Cara Pemberian
20
1 1 100% baik 22th SMA IRT
1 1 100% kurang 23th SMA Lainnya
0 0 0% baik 24th S1 Karyawan Swasta
1 1 100% baik 24th S1 Lainnya
1 1 100% baik 22th SMA IRT
0 0 0% kurang 23th SMA Lainnya
1 1 100% baik 27th S1 Karyawan Swasta
1 1 100% baik 26th SMA Lainnya
0 0 0% kurang 24th SMA IRT
1 1 100% baik 34th S1 Karyawan Swasta
0 0 0% kurang 26th SMA Lainnya
0 0 0% kurang 33th SMA IRT
0 0 0% kurang 24th S1 Lainnya
1 1 100% baik 28th SMA IRT
1 1 100% baik 27th S1 PNS
0 0 0% kurang 23th SMA IRT
1 1 100% baik 25th S1 IRT
0 0 0% kurang 26th SMA IRT
1 1 100% baik 29th S1 S1
1 1 100% baik 30th S1 Wiraswasta
1 1 100% baik 34th S1 IRT
0 0 0% kurang 22th S1 Karyawan Swasta
0 0 0% kurang 20th SMA IRT
0 0 0% kurang 31th S1 Wiraswasta
1 1 100% baik 39th S1 PNS
1 1 100% baik 25th S1 Wiraswasta
0 0 0% kurang 33th S1 IRT
1 1 100% baik 28th SMA Karyawan Swasta
0 0 0% kurang 21th SMA IRT
0 0 0% kurang 20th SMA Karyawan Swasta
0 0 0% kurang 26th SMA Wiraswasta
0 0 0% kurang 23th SMA IRT
0 0 0% kurang 35th S1 PNS
1 1 100% baik 29th S1 IRT
1 1 100% baik 30th SMA Karyawan Swasta

Hasil Hasil (%) Keterangan Usia Pendidikan Pekerjaan



15 16 17 18 19
1 0 0 1 0 2 40% kurang 22th SMA IRT
0 1 0 1 1 3 60% cukup 23th SMA Lainnya
1 0 1 1 0 3 60% cukup 24th S1 Karyawan Swasta
1 0 1 1 1 4 80% baik 24th S1 Lainnya
1 1 1 1 1 5 100% baik 22th SMA IRT
1 0 1 1 1 4 80% baik 23th SMA Lainnya
1 1 1 1 1 5 100% baik 27th S1 Karyawan Swasta
1 1 1 1 1 5 100% baik 26th SMA Lainnya
0 0 0 1 1 2 40% kurang 24th SMA IRT
1 0 1 1 1 4 80% baik 34th S1 Karyawan Swasta
0 1 1 0 1 3 60% cukup 26th SMA Lainnya
1 1 1 0 0 3 60% cukup 33th SMA IRT
1 0 1 1 0 3 60% cukup 24th S1 Lainnya
1 0 1 0 1 3 60% cukup 28th SMA IRT
1 0 1 1 1 4 80% baik 27th S1 PNS
0 1 1 0 1 3 60% cukup 23th SMA IRT
1 1 1 1 1 5 100% baik 25th S1 IRT
1 0 1 0 0 2 40% kurang 26th SMA IRT
1 0 1 1 1 4 80% baik 29th S1 S1
1 1 1 1 1 5 100% baik 30th S1 Wiraswasta
1 1 1 1 1 5 100% baik 34th S1 IRT
1 1 1 0 1 4 80% baik 22th S1 Karyawan Swasta
1 0 1 0 0 2 40% kurang 20th SMA IRT
1 1 1 1 1 5 100% baik 31th S1 Wiraswasta
1 1 1 1 1 5 100% baik 39th S1 PNS
1 1 1 1 0 4 80% baik 25th S1 Wiraswasta
1 1 1 1 0 4 80% baik 33th S1 IRT
1 1 1 1 1 5 100% baik 28th SMA Karyawan Swasta
1 0 1 1 0 3 60% cukup 21th SMA IRT
1 0 1 0 1 3 60% cukup 20th SMA Karyawan Swasta
1 0 1 0 1 3 60% cukup 26th SMA Wiraswasta
1 0 1 1 0 3 60% cukup 23th SMA IRT
1 0 1 1 1 4 80% baik 35th S1 PNS
1 1 1 1 0 4 80% baik 29th S1 IRT
1 0 1 0 0 2 40% kurang 30th SMA Karyawan Swasta

Keterangan Usia Pendidikan Pekerjaan
Efek Samping Imunisasi

EFEK SAMPING IMUNISASI

Hasil Hasil (%)



No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 HASIL TOTAL KETERANGAN
1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 15 75% Tahu 
2 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 17 85% Tahu 
3 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 15 75% Tahu 
4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 19 95% Tahu 
5 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 90% Tahu 
6 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 15 75% Tahu 
7 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 95% Tahu
8 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 18 90% Tahu
9 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 10 50% Cukup tahu 
10 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 15 75% Tahu 
11 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 12 60% Cukup tahu 
12 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 15 75% Tahu 
13 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 11 55% Cukup tahu 
14 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 17 85% Tahu 
15 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 13 65% Cukup tahu 
16 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 12 60% Cukup tahu 
17 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1 13 65% Cukup tahu 
18 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 11 55% Cukup tahu 
19 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 17 85% Tahu
20 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 95% Tahu
21 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100% Tahu 
22 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 13 65% Cukup tahu 
23 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 11 55% Cukup tahu 
24 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 19 95% Tahu
25 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100% Tahu
26 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 13 65% Cukup tahu 
27 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 15 75% Tahu
28 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100% Tahu 
29 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 11 55% Cukup tahu 
30 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 9 45% Tidak tahu 
31 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 12 60% Cukup tahu 
32 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 7 35% Tidak tahu 
33 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 15 75% Tahu
34 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 16 80% Tahu
35 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 14 70% Cukup tahu 

PENGETAHUAN IBU



LAMPIRAN CEK PLAGIASI 

 


